

# ПРИЗЫВ

ОБЩЕСТВЕННО - ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

Газета выходит  
с февраля 1935 года

6+

Среда,  
11 июня  
2014 года

№ 47  
(8219)

Цена –  
5 рублей 64 копейки



Дорогие земляки!

Примите искренние поздравления с одним из главных праздников страны – Днём России! Эта дата символизирует единство и общую ответственность за настоящее и будущее Родины.

Сегодня перед нашим Отечеством вновь встают серьёзные вызовы и угрозы, на которые граждане России отвечают подъёмом патриотизма, сплочённостью в защите национальных интересов. В этой консолидации наша сила, залог будущих побед и движения вперёд!

Тюменцы вносят значительный вклад в развитие нашей страны, но предстоит сделать ещё больше. Я верю в соиздательную силу любви к Родине, вижу подтверждение этому в вашем достойном труде! Это значит, что у России, у нашего региона – большое будущее!

От души желаю всем жителям Тюменской области здоровья, мира и благополучия!

В. ЯКУШЕВ, бывший губернатор Тюменской области

Уважаемые земляки!  
Примите искренние  
поздравления с глав-  
ным государственным  
праздником – Днём Рос-  
сии!

Это праздник едини-  
ния всех жителей  
многонациональной  
страны, символ со-  
гласия и мира во имя  
настоящего и будуще-  
го нашего Отечества.  
Мы по праву гордимся  
своей великой страной  
и верим в её светлое  
будущее. Наш долг и  
обязанность – хранить  
и беречь интересы Ро-  
дины, своим трудом  
обеспечивать её про-  
цветание.

В этот замечатель-  
ный праздничный день  
желаю здоровья, мира,  
добра, успехов во всех  
делах и начинаниях на  
благо любимой России.

В. ВАСИЛЬЕВ,  
глава района

## Улучшать жизнь земляков

Атмосфера четвёртой конференции Юргинского представительства Фонда «Инвестиционное агентство Тюменской области» была воистину праздничной. Мероприятие посвящалось Дню российского предпринимательства. Виновниками торжества были представители малого и среднего бизнеса.

Вёл заседание В.В. Васильев, глава Юргинского муниципалитета.

– Последний месяц весны богат праздниками, – сказал он, – День предпринимательства – один из самых значимых. В стране, области, нашем районе уделяется большое внимание развитию малого и среднего бизнеса, предприниматели вносят достойную лепту в экономику народного хозяйства. Желаю, чтобы ваш бизнес продолжал развиваться хорошими темпами и процветал. От этого во многом зависит состояние дел на территориях сельских поселений, уровень жизни ваших односельчан. Администрация района оказывает поддержку в делах.

Виктор Валентинович вручил группе предпринимателей поздравительные открытки В.В. Якушева, временно исполняющего обязанности губернатора Тюменской области. Их получили С.И. Смыков, О.В. Савельева, А.В. Шустиков, О.М. Ламбина, Д.А. Шевчук, Н.А. Налобин, В.В. Трофимова, другие. Благодарностями администрации Юргинского муниципалитета были отмечены Н.С. Захарова, Л.И. Шульц, А.И. Берзой. Памятный адрес глава района вручил по случаю юбилея Николаю Васильевичу Коровину.

В поздравлении участникам конференции участвовали также Т.Ф. Неня, директор Юргинского представительства Фонда «Инвестиционное агентство Тюменской области», Т.А. Шевелёва,

начальник Отдела Пенсионного фонда РФ по Юргинскому району. Заслуженные награды за многолетний плодотворный труд в сфере предпринимательства получили Т.И. Швейн, Г.В. Аксёнова, Т.Л. Кокорина, Н.М. Мезенцев, С.А. Дегтярёв.

В повестке дня конференции были презентации трёх Юргинских предприятий: ООО «Олимп», ООО «Тройка» и ООО «Оздоровительный центр «Солнечный», являющихся собственностью индивидуальных предпринимателей. Эти мероприятия прошли на хорошем уровне, останутся надолго в памяти участников праздника. Максимум творчества проявили единомышленники С.А. Дегтярёва при подготовке своеобразного отчёта о деятельности своего трудового коллектива. Марина Анатольевна, супруга бизнесмена, продемонстрировала истинный талант сценариста и ведущего. История родного предприятия длиною в двадцать лет она осветила всесторонне, интересно, красочно.

– Надо мечтать, – сказала она, – мечтыдвигают прогресс. Наша цель амбициозна – украшать мир, облегчать и улучшать жизнь землякам. Наша философия: всё, что мы придумываем и создаём, реально работает. Наши ценности – профессионализм, обязательность, единство, честность, открытость, доверие.

Тёплые слова прозвучали из её уст в адрес людей коллектива. Тем, кто всем управляет, отчёты составляет, дебет с кредитом сверяет. Возит, носит, доставляет... Сегодня всех вместе – более пятидесяти человек. Средний возраст – 35 лет. Сфера приложения сил гуманная и самая разнообразная – торговля товарами народного спроса, общественное питание. С 2011 года начали развивать активно производство продуктов питания. Сегодня на предприятиях действуют цехи хлебобулочных изделий и слоёного



Празднование Дня российского предпринимательства в Юргинском районе

теста, мясных полуфабрикатов. Растёт сфера сбыта продукции. В селе Юргинское её реализуют магазины двенадцати индивидуальных предпринимателей. Четыре торговые точки города Тюмень продают пельмени с Юргинским логотипом. За три последних года ассортимент расширился в разы. Доля продукции производственных цехов в экономике ООО «Олимп» растёт на глазах. В первый год доход за неё не превышал трёх процентов. Сейчас составляет двадцать. Коллектив получил известность и вес. Ему вручен Диплом как лучшему предприятию области.

Грамоты, благодарности областного инвестиционного Фонда, районной администрации, партнёров по бизнесу С.А. Дегтярёв получает ко всем знаменательным датам и праздникам. Награды, разумеется, не самоцель, но они подчёркивают значимость труда предпринимателя, повышают его деловой имидж.

Презентацию Сергея Александровича и Марина Анатольевна завершили награждением за добросовестный труд передовиков своего коллектива. Почётные грамоты и денежные премии получили Е. Никифоров, Е. Чашкова, Н. Гуляева, Н. Коровина.

## Малое предпринимательство – резерв экономики



ООО «Тройка», предприятию по глубокой переработке леса, исполнилось в текущем году 25 лет. О его деятельности, делах настоящих и планах рассказал участникам конференции Н.С. Палецких. Он наградил за многолетний добросовестный труд Г.Воронину и Н.Разманова.

Презентацию ООО «Оздоровительный центр «Солнечный» проходила по месту нахождения объекта. Участники конференции смогли увидеть и оценить его достопримечательности и готовность к летнему отдыху.

А. РОСТОВСКИЙ  
Фото автора

# Наше богатство – люди

Фестиваль-чествование «Навстречу юбилею», который по очереди охватывает все сельские поселения, в самом разгаре. В последние весенние дни гостей принимало Шипаково.

## В рамках юбилейных торжеств

Шипаковцы подготовили для односельчан не только праздничную программу «Наше богатство – люди», в рамках которой состоялось чествование лучших жителей территории, но и в течение пяти дней провели несколько мероприятий. Организовали цветочную церемонию – массовую посадку цветов; пограничные сутки, приуроченные к Дню пограничника; игру-путешествие «Родные просторы», посвящённую историю села, района и области в целом; исторический час «С любовью к людям и земле».

Шипаковцы в основном люди скромные, лишенные всякой помпезности, считающие, что поступки порой бывают красноречивее слов. Вот и в юбилейный для района год они устроили свой субботник по благоустройству села – прибрали придомовые территории, высадили цветы в палисадники, а оставшуюся от посадки рассаду принесли для общей клумбы, которую разбили в центре.

А в пятницу, 30 мая, те жители территории, для кого словосочетание «малая родина» – не пустой звук, а наполненное глубоким смыслом понятие, пришли в сельский Дом культуры. Гостями торжества были также представители администрации Юргинского муниципального района, руководители организаций и учреждений, приехавшие сказать тёплые слова в адрес шипаковцев. Их всех в фойе встречали чаем и вкусной домашней выпечкой. Хворост, торт, на котором выложена из крема юбилейная цифра – 90, песочное печенье – всё это испекли участники конкурса «Тётушка-сдобушка».

## Соль земли Шипаковской

Проходят годы, мелькают десятилетия, меняется жизнь. Но остаются общечеловеческие ценности: добро, красота, любовь. Любовь к земле, к родному краю, к своему делу. Об этом много говорилось на празднике, так как почести воздавались ветеранам производства, работникам разных сфер деятельности.

Чествование началось с приветственной речи главы района Виктора Валентиновича Васильева, который после поздравлений и пожеланий вручил благодарности губернатора Тюменской области специалисту сельхозпредприятия Нине Васильевне Черепановой, ведущему специалисту администрации поселения Татьяне Ивановне Калашниковой. Почётную грамоту и благодарности администрации Юргинского муниципального района – председателю сельской думы Галине Валентиновне Кольчевской, директору Шипаковской школы Людмиле Васильевне Семёновой, заведующей СДК Алёне Павловне Агаповой.

Глава администрации сельского поселения Андрей Иванович Беседин грамотами отметил односельчан с активной жизненной позицией, которые внесли



существенный вклад в развитие территории, – инструктора по спорту Виктора Владимировича Пинигина, педагогов Алёну Валерьевну Смирнову и Елену Николаевну Ефремову. «Это люди, способные не просто гореть, а своим огньком зажечь других», – так говорили о них ведущие. И действительно, благодаря Виктору Владимировичу спортивная жизнь села бьёт ключом, с каждым годом увеличивается количество побед, медалей, кубков. Свидетельством тому служил и оформленный в фойе Дома культуры уголок. Обаятельная и талантливая Алёна Валерьевна – профессионал учительского дела, многодетная мама, замечательный организатор, участница спортивных, интеллектуальных, концертных программ. Елена Николаевна – достойный представитель педагогической династии, под её руководством школьники участвуют в конкурсах районного, областного, регионального, всероссийского и международного уровней.

Рассказ о работниках агропромышленного комплекса ведущие начали с того, что вспомнили имена колхозных тружеников – Марии Ивановны Мезенцевой, которая является кавалером трёх орденов Трудовой Славы, имеет звание «Почётный гражданин

Юргинского района», Анатолия Петровича Завьялова, кавалера ордена «Знак почёта», который также удостоен звания «Почётный гражданин Юргинского района», Октябрьны Гавриловны Труфановой, награждённой орденом «Знак почёта», Федоры Сергеевны Чипчаговой, труженицы тыла, ровесницы района.

Этот список тружеников сельского хозяйства продолжил первый заместитель главы района Александр Анатольевич Давыдов, который вручил награды хозяйствам мини-фермы Татьяне Алексеевне Король, работникам ООО «Кировский» Александру Николаевичу Зобину, Виталию Михайловичу Труфанову, Алексею Артемьевичу Нохрину, Сергею Владимировичу Елфимову.

«В его заботливых руках основы миллионов судеб», – эти слова посыпались учителю. А на сцену для награждения поднимались работники Шипаковской школы. Начальник отдела образования Светлана Владимировна Алексеева вручила грамоты педагогу Наталии Николаевне Кроценко, помощнику воспитателя Ирине Викторовне Палецких, поздравительную открытку с днём русского языка от губернатора – учителю Галине Валентиновне Кольчевой. А директор школы Людмила Васильевна Семёнова грамотами

отметила бухгалтера Светлану Анатольевну Васильеву, библиотекаря Татьяну Алексеевну Матвееву, технического работника Ольгу Ивановну Матвееву.

Не остались незамеченными достижения шипаковских спортсменов. Директор Юргинского центра спорта и работы с молодёжью «Лидер» Ирина Сулеймановна Барнёва наряду со спортивным лидером – инструктором, учителем физкультуры, руководителем специализированного класса «Пограничник» Виктором Владимировичем Пинигиным – наградила его воспитанников: Сергея Накорякова, Марию Замятину, Кирилла Пинигина, Александра Мезенцева, Наталью Ефремову, Марину Пинигину, Марину Беседину. Благодарственным письмом за содействие в спортивных делах был отмечен глава администрации сельского поселения Андрей Иванович Беседин.

Не забыли о своих работниках в ООО «Кооператор А», областной больнице № 22, Комплексном центре социального обслуживания населения. Грамоты и подарки вручались продавцам Светлане Владимировне Дерябиной, Елене Кирилловне Пинигиной, Надежде Георгиевне Токаревой, фельдшеру Татьяне Александровне Шипициной, участковому специалисту по социальной работе Елене Павловне Ческидовой.

## Под эгидой Года культуры

«Мы радуемся восходу солнца, любим его закатом, а в сурьиные зимние вечера мечтаем о весне, первых ручейках, журчащих под ласковыми лучами солнышка», – это отрывок из

рассказа «Сторона ты моя, сторона». Его написал Михаил Петрович Аксёнов – человек, до глубины души влюблённый в свою малую родину. Он не только хранит множество историй о родной земле, односельчанах, но и рассказывает о них на страницах районной газеты. Директор АНО «ИИЦ «Призыв» Галина Васильевна Нязрова выразила слова признательности внештатному автору и вручила ему грамоту и денежное вознаграждение.

«Творчество не знает возрастных границ, – уверяли со сцены ведущие. – Вы любите читать стихи, танцевать, петь, слушать и аплодировать? Тогда вам надо в Дом культуры!». Два года назад этому совету последовали участницы коллектива «Злато-серебро» – женщины, как справедливо замечено, золотого возраста. И теперь трудно представить культурные мероприятия села без их участия. Вот и на сегодняшнем празднике их звонкие голоса рассказывали о деревне, русской природе, сельских жителях.

Помимо «Злата-серебра» радовали односельчан своими выступлениями работники Дома культуры, сельской библиотеки и артисты художественной самодеятельности – Алёна Валерьевна Смирнова, детский творческий коллектив «Матаня». Они дарили зрителям танцевальные и вокальные номера. Не обошлось без элементов театрализации.

Есть в Шипаково и умельцы – те, кто своим терпением, скрупулёзностью и огромным желанием создают замечательные изделия. На выставке были представлены работы из бросового материала Ольги Ивановны и Даши Матвеевых, связанные крючком изделия Нины Васильевны Труфановой, поделки и коллективные работы воспитанников кружка «Город мастеров».

Директор АУ «Центр культуры и досуга Юргинского муниципального района» Ольга Петровна Санеян за активное участие в культурной жизни района и сохранение самодеятельного творчества вручила благодарности коллективу «Злато-серебро», художественному руководителю СДК Вере Леонидовне Люнгин, Нине Васильевне Труфановой, Ольге Ивановне и Дарье Матвеевым.

Все, кто перед чествованием дегустировали выпечку, с нетерпением ждали результатов конкурса «Тётушка-сдобушка». И вот голоса подсчитаны, имя победителя известно. Это Надежда Александровна Шерло – воспитатель с многолетним стажем, находящаяся сегодня на заслуженном отдыхе, участница коллектива «Злато-серебро».

В конце праздника состоялась передача символа фестиваля-эстафеты шипаковским соседям – лабинцам.

О. КОНОВАЛОВА  
Фото К. ПАЛЬЯНОВА

## Короткой строкой

### В числе победителей

«Сказочная карусель» – региональный конкурс с таким названием стал действительно сказкой для тех, кто в День славянской письменности и культуры присутствовал на торжественной церемонии вручения международной литературной премии имени П.П. Ершова.

Торжественная церемония вручения премии за произведения для детей и юношества и награждение победителей регионального конкурса творческих работ учащихся проходила в Ишиме – городе, где находится культурный центр автора знаменитой сказки в стилях «Конёк-Горбунок». Участниками «Сказочной карусели» стали ребята из Тюмени, Тобольска, Ишима, Ялуторовска, Армизонского, Бердюжского, Ишимского, Уватского, Юргинского районов. Жюри оценивало более пятидесяти работ. Тем отраднее, что в числе награждённых были юные авторы из нашего района – постоянные читатели Юргинской центральной районной библиотеки Екатерина Резаева и Екатерина Андриянова.

На церемонию вручения премии из Москвы приехали первый секретарь правления Союза писателей России, председатель жюри Ершовской премии Г.В. Иванов, почётный член Международного фонда славянской письменности и культуры С.П. Козубенко и много гостей из разных мест России и зарубежья. Дипломы и ценные подарки нашим участникам вручил четырёхкратный олимпийский чемпион, обладатель звания «Лучший биатлонист XX века» А.И. Тихонов.

О. АЛЕКСАНДРОВА

### Читальный зал под открытым небом

Второго июня на площади у фонтана состоялось открытие «Читального зала под открытым небом». Сотрудники Юргинской центральной библиотеки пригласили читателей и жителей села принять участие в акции «Подари книге вторую жизнь». Все желающие смогли обменять свою книгу на непрочитанную, а также познакомились с периодическими изданиями, выписываемыми Центральной районной библиотекой. Открытие сезона состоялось, и теперь посидеть на скамейке у фонтана можно ещё с пользой, читая свежие номера журналов и газет.

А. АЛЕКСЕЕВ

## На старте легкоатлеты

### Юрга спортивная

В Юргинском прошли соревнования по лёгкой атлетике среди учащихся образовательных учреждений района старшей и средней возрастной групп. Состязания проходили по нескольким дисциплинам: бег на короткие и длинные дистанции, эстафета и прыжки в длину.

В старшей возрастной группе среди девушек на дистанции 100 метров самой быстрой стала Юлия Шашкова из Лесновской школы. Второй результат показала её подруга по команде Рипсиме Смбатян. Третьей финишировала Ксения Коновалова из Нового Тапа. В средней возрастной группе у девушек первое место заняла Елизавета Медведева, ученица Юргинской средней школы. На втором месте – Тамара Дашкеева из Юргинской СОШ. На третьем – также представительница Юргинской школы Ирина Поршнева. У юношей средней возрастной группы на этой же дистанции лучшим стал Александр Колбин, спортсмен из Юргинской СОШ. Вторым финишировал Виктор Заречников из Северо-Плещёвской СОШ. В тройку сильнейших вошёл и Александр Горшевников, учащийся Лесновской СОШ. Среди участников старшей возрастной группы лучший результат на стометровке показал Николай Русецкий из Лесновской школы. Второй – Евгений Беседин, выступающий за Юргинское отделение Заводоуковского агропромышленного техникума. Артём Кайнов показал третий результат

(Юргинская средняя школа). На дистанции 1500 метров среди юношей средней возрастной группы первым финиши пришёл Юрий Лопарев из Володинской школы. Вторым – волонтер Игорь Рыков, Вадим Логинов, Юргинская СОШ (корпус 2), замкнул тройку призёров. На этой же дистанции в группе старших участников на первом месте Александр Игнатьев из Новотаповской СОШ. Второе место занял лесновец Роман Самойлов. Третий результат показал Иван Бажиков (Юргинское отделение Заводоуковского агропромышленного техникума). Среди девушек на дистанции 800 метров в средней возрастной группе первой стала Ирина Поршнева, учащаяся Юргинской СОШ. Второй – Наталья Ефремова из Шипаково. Третью – Анастасия Проскуринова. У девушек старшей возрастной группы на этой дистанции лучшее время показала Ольга Коровина, представляющая Юргинскую СОШ. Второе место заняли спортсмены из Юргинской школы. Третими стали представители Юргинского отделения Заводоуковского агропромышленного техникума. У девушек первой стала команда Юргинской школы. Второе место заняли лесновские легкоатлетки. Третье место у сборной из Шипаково. У старших участниц команда Лесновской СОШ заняла первое место. Второе – ЮСОШ (корпус 2).

В общекомандном зачёте в средней возрастной группе по результатам большего количества очков чемпионский титул завоевала команда Юргинской средней школы. Лесновцы – вторые. Шипаковцы – третьи. В старшей возрастной группе первое место у лесновцев. Вторыми стали учащиеся Юргинской СОШ. Новотаповцы – бронзовые призёры.

Наш корр.

## Громче, громче смейтесь, дети!

Этот праздник не проходит незаметно. Каждый ребёнок и взрослый помнят о нём: 1 июня – День защиты детей.

В этот день, как по заказу, тучи разошлись, солнце ласково светило детям и взрослым.

В полдень все, от мала до велика, собирались в центре Юргинского. Первыми свои двери для маленьких гостей открыли детская библиотека и Юргинская средняя школа. Детская библиотека представила выставку новых книг – стартует программа «Летнее чтение». Провела увлекательный библио-чемпионат и игровую подвижную программу с разнообразными конкурсами. Дети награждались сладкими призами. Школа организовала развлекательную игру «Тайна волшебного сундука», в которой нужно было продемонстрировать свои знания, смекалку и физические возможности. У Дворца культуры развернулись игровые площадки. Традиционный конкурс – рисунки на асфальте. Дети разрисовали всю площадь большими и маленькими солнышками, цветами и зверюшками. Прягали со скакалками. На плакате «Разноцветное детство» ребята отражали своё настроение красками при помощи пальцев и кисточек. Он тоже был усыпан цветами, бабочками и улыбками.

АУ «Центр культуры и досуга» совместно с Детской школой искусств проводили конкурсы, а на сцене разыгрывалось сказочное действие. А случилось вот что. Внучка Бабы Яги и Леший украли Праздник детства. Скоморохи отправились в путь, чтобы найти и вернуть его. Морской царь, встретившийся им в пути, мог их пропустить вперёд только после того, как они пройдут трудные испытания. Ребята смогли их преодолеть и продолжили свой путь. Вместе со скоморохами догнали воришек. Господин Праздник помирял всех. Все были прощены. Все веселились и радовались.

АУ «КЦСОН» устроил мастер-класс по изготовлению цветов из салфеток, проверил умение ребят отгадывать загадки. На «десерт» приготовили любимое «блудно» детей – батут. Очарование к нему не прекращалось до самого вечера.



АУ ДО «ЮЦСРМ «Лидер» организовала детские спортивные площадки с эстафетами, гонками с обручами, мячами. Слалом на самокатах. А потом на большом батуте дети с большим удовольствием преодолевали «Полосу препятствий». На спортивных площадках прошли соревнования по мини-футболу, хоккею с мячом.

Детей поздравили с праздником представители органов власти, руководители детских учреждений. Владислав Константинович Пуртов, заместитель главы Юргинского муниципального района по социальным вопросам, пожелал всем крепкого здоровья, хорошего отдыха, приятных впечатлений. Родителям – удачи в исполнении детских желаний.

Ольга Петровна Санеян, директор АУ «Центр культуры и досуга», наградила благодарственными письмами и подарками ребят и творческие коллективы за активное участие в культурной жизни села и района. Ребят талантливых много, они выходили и выходили на сцену для награждения. Их все прекрасно знают, так как в течение года они радуют нас своими песнями, танцами, стихами.

Светлана Владимировна Алек-



сеева, начальник отдела образования администрации Юргинского района, отметила, что каждый человек проходит этот самый прекрасный период своей жизни, поздравила детей и взрослых с праздником. Она вручила Почётные грамоты и подарки тем, кто в течение учебного года показал



Ксения Оглоблина

### И.С. БАРНЕВА:

– Каждый год я привожу на праздник детства своих двух детей Романа и Софью. Это особенный праздник, который делают для них другие взрослые – не родители. Софья участвует во всех конкурсах, получает призы. Больше всего дети любят прыгать на батуте, наверное, как и все. Пускать мыльные пузыри, есть сладкую вату.

### В.А. УЛЬЯНОВ:

– В семье трое детей: Андрею – одиннадцать лет, Максиму – восемь, Артёму – четыре года. Все они любят праздники, веселье, и День защиты детей – их праздник. Самый младший любит прыгать на батуте. Обожает игрушки с кнопками, со звуком. Сыновья постарше участвуют в конкурсах, играх. Не пропускаем этот праздник никогда.

А. УСОЛЬЦЕВ  
Фото Т. ГЕОГЕНОВЫ

## Конкурс

### «Жизнь без барьеров» в объективе фотокамер

Профессиональных фотографов и любителей Тюмени приглашают принять участие в V фотоконкурсе «Без барьеров». Акцию проводит Всероссийское общество инвалидов и Союз фотохудожников России. Тема конкурса «Мы равные: жизнь и проблемы детей-инвалидов».

Творческие работы, по мнению организаторов, должны стать объективной картиной, отражающей жизнь инвалидов в России. Каждый автор может представить до десяти отдельных снимков или три цикла фотографий в двух номинациях: одиночное фото и фотосерия.

Конкурсный отбор будет проводиться на сайте Союза фотохудожников России [www.photounion.ru](http://www.photounion.ru). Желающие могут зарегистрироваться, заполнить анкету и загрузить свою коллекцию. Первый тур – отбор авторских работ. Все участники акции смогут следить за ходом голосования. Фото, набравшие наибольшее число «лайков», проходят во второй тур и будут представлены на итоговой выставке.

Победители в каждой номинации получат дипломы и денежные премии: за I, II и III место – 50, 30 и 20 тысяч рублей, соответственно. Лучший фотоочерк о детях-инвалидах или о семье, имеющей ребёнка-инвалида, станет обладателем Гран-при – специального диплома и премии в размере 100 000 рублей.

Начало конкурса – 1 июня, последний день публикации работ на сайте – 1 декабря 2014 года.

Дополнительную информацию можно получить по телефонам Всероссийского общества инвалидов: (499) 432-04-59 и Союза фотохудожников России: (495) 360-55-01.

С. ДОЛГУШИНА

## Безопасность

### Операция «Лесовоз»

С целью обеспечения контроля за перевозкой древесины в 2014 году департаментом лесного комплекса Тюменской области проводилось совместное с УГИБДД УМВД России по Тюменской области оперативно-профилактическое мероприятие «Лесовоз».

На базе УГИБДД Департаментом был проведён обучающий семинар для сотрудников на тему перевозки круглого леса.

При проведении мероприятий было задействовано 280 сотрудников подразделений органов внутренних дел Тюменской области, 95 должностных лиц лесной охраны. В ходе операции «Лесовоз» совместно проведено 342 мероприятия по контролю: дежурства на стационарных и передвижных постах ДПС-ГИБДД; патрулирование с целью обнаружения незаконных рубок и пресечения вывоза незаконно заготовленной древесины с мест рубок.

Выявлено 4 незаконные рубки лесных насаждений объёмом 77 м<sup>3</sup>, причинивших ущерб лесным насаждениям в размере 336 тыс. рублей, 2 факта перевозки круглого леса без документов, подтверждающих легальность его происхождения. Предотвращена 1 незаконная рубка. Материалы по незаконным рубкам направлены в правоохранительные органы для возбуждения уголовных дел. Возбуждено 2 уголовных дела.

Сотрудниками территориальных подразделений Управления экономической безопасности и противодействия коррупции УМВД России по Тюменской области проверено 86 организаций, осуществляющих свою деятельность в сфере лесопромышленного комплекса, 115 пилорам.

В первом квартале 2014 года проведено 16 проверок целевого использования древесины гражданами, осуществляющими заготовку древесины для собственных нужд. Выявлено 2 случая нецелевого использования древесины. Возбуждено 2 административных дела по статье 3.21 Кодекса Тюменской области об административной ответственности.

Реклама. Объявления.

Газета выпускается при финансовой поддержке Правительства Тюменской области

Главный редактор <b>Г.В. НИЯЗОВА</b>	Издатель: Автономная некоммерческая организация <b>«Информационно-издательский центр «Призыв»</b> Адрес издателя: 627250 Тюменская область, с. Юргинское, ул. Центральная, 49. Звоните: главный редактор – 2-37-88; редактор – 2-37-31; ответственный секретарь – 2-46-89; отделы редакции – 2-46-89; бухгалтерия – 2-37-04; по вопросам размещения рекламы и объявлений – 2-49-85; редакция радиовещания – 2-46-89; редакция телевидения – 2-39-00. Отпечатано в Ялуторовской типографии. 627010 г. Ялуторовск, ул. Революции, 52. Печать офсетная. Тираж 2628. Заказ № 1193. Время подписания в печать по графику 9 июня 2014 года в 16-00. Подписано в печать по графику 9 июня 2014 года в 16-00.	Редактор Т.М. УСОЛЬЦЕВА Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. Свидетельство о регистрации ГИ № ТУ72-00758 от 07.12.2012 г. Электронный набор и вёрстка АНО «ИИЦ «Призыв». Мнение авторов публикаций может не совпадать с точкой зрения редакции. За содержание объявлений и рекламы ответственность несёт рекламируемый. Редакция знакомится с письмами читателей, оставляя за собой право не вступать в переписку. Рукописи не рецензируются и не возвращаются.
Учредитель: Департамент информационной политики Тюменской области. 625004 г. Тюмень, ул. Володарского, 45		6+